

Театры области в новом сезоне

Развернулась подготовка к новому театральному сезону в театрах Новосибирской области.

Свой театральный сезон 1938—39 года новосибирский театр «Красный факел» открывает пьесой Вирта «Земля», театр юных зрителей пьесой «Правда» Корнейчука.

Сталинский театр в день открытия ставит пьесу «Земля» Вирта, театр юных зрителей — пьесу Гааль «Сын», томокий театр — «Я — сын трудового народа» (В. Клятева).

Художественное руководство театров в этом году будет обновлено. В новосибирский театр «Красный факел» приглашен на должность главного режиссера заслуженный артист УССР А. И. Соломарский. В театре юных зрителей (Новосибирск) художественным руководителем назначен Р. Р. Сулович, ранее работавший в архангельском ТЮЗе. Новое художественное руководство будет и в театрах Сталинска, Кемерова и Томска.

Открытие театров по области намечено на вторую половину сентября.